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1.

En la figura adjunta, el ortocentro del triangulo
ABC g5 el punto "O" calcular OB i CE :2U,
HC =3u y AC+BC =10u
B
E
0
A v C

a) V3 b) 24/3 o (83) /3

0 (W) a(2d)s

En un tridangulo ABC se sabe que BC = 2(AB).
luego se traza la altura BH tal que
m<xHBC =3m<«ABH .  Calcular AH si
HC =10u .

a) lu b) 2u c) 4u

d 3u e) 1,5u

Se tiene una circunferencia de centro "O" y de
didmetro AB, a continuacidon se traza la cuerda
CD que corta a AO en "E". Si AE=2u,
ED=8u y CB =3(AD), calcular el didmetro de
la circunferencia.

a) 18u b) 8u c) 4u

d) 26u e) 20u

En un cuadrado ABCD se toma un punto E
sobre AF (F eﬁ) Calcular AB si DE =13u,
BF=FCy AE=EF.
a) 44/13u b) 3u c) 4u
d 4,5u e) 5,5U
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En un cuadrilitero ABCD se sabe que
mM<cADB = m<xBDC v la distancia de Ba AD es

4\/§u. Calcular AB si AD=CD+4u vy

AB=BC.
a) 2u b) 4u c) 5u
d) 6u e) 8u

En un tridngulo rectdngulo ABC recto en "B" se
traza la altura BD vy en el triangulo BDC se traza
la bisectriz interior BE, tal que AE=6u vy

AD = 4u. Calcular EC si BC :3\/§u.
a)2u b)5u c)4u d)lu e)3u

En un cuadrilitero MNPQ, MN =7u, MP =8u
y NP =9u. En el lado NP se ubican los puntos

"R"y"S"tal que NR=RS=SP. Calcular
(MRY +(MS)°.

a) 67u° b) 72u? c) 7T7u®

d) 64u’ e) 63u?

En un poligono equidngulo ABCDEF... cuyo

nimero de lados es '"'n", las prolongaciones de

Eyﬁ se intersectan en Q tal que el dngulo
AQE es obtuso. Sefiale el minimo valor entero
de "n".
a) 15
d 11

b) 13
e) 12

c) 10

En la region interior de un triangulo UNP, de
circunradio "R", se ubica un punto Q tal que

M<XNUP = m<cQNP + m<«tNPQ y

NQ:R\IZ—\/E. Sefiale el complemento de

m<xxQPN .

0
a) 45° 135

b) 60° c)

3

d) e) 75°
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10. Se tiene un poligono convexo cuyo numero de
lados es par. Si el maximo ndmero de diagonales
trazadas desde todos los vértices no consecutivos
es 39, calcular el nimero de diagonales medias
totales trazadas desde los puntos medios no
consecutivos.
a) 47
d) 50

b) 48
e) 51

c) 49

11. Calcular el nimero de diagonales medias trazadas

desde los 4 primeros lados consecutivos en el
decagono.

a) 30 b) 10 c) 11

d) 14 e) 16

12. Calcular el area de un triangulo
isdsceles de semiperimetro™ p".

a) V2p? b) 4(1-+2) p’ 9 2v2p’
d) p?/4 e)(3—2\/§)p2

rectangulo

13. En un tridngulo ABC se traza %HA_C

("P"GE y'"Q"e E), hallar %_S% si:
S : Area del triangulo APQ

S, : Area del tridgngulo ACQ
S, : Area del tridgngulo BPQ
a) 1 b) 2
d 4 e) 5

c) 3

14. En el romboide ABRO se sabe que el drea del

paralelogramo TREU es 7u?, hallar el 4rea del
romboide LUSA.

B E R
U
L T
A s o
a) 6u? b) 7u® ¢) 5u®
d) 4u? e) 8u?

15. Se tiene un punto "' A" un plano"Q". En el plano "Q"

se encuentra una circunferencia de radio bSUy la
distancia mas corta de" A" a la circunferencia es de
2,5U .Sefiale la distancia mas larga de" A" a la

circunferencia si'' A" dista del plano 1,5U .

a) 15650  b)+/65u ¢) 24/65u

d 2u e) 9u

16. En un plano esta contenido un segmento de recta LS de
22U ;A qué distancia “A” de este plano debe trazarse
otro plano paralelo para que M<CALS =26°30' y
m<cASL =53°.

a) bu b) 6U c)8u
d 9u e)9,5u
17. .Se tiene un triangulo rectangulo ABC donde

mM<cABC =90° y AB =BC .£n "B" se eleva BH

perpendicular al plano que contiene al tridngulo, tal que

BH :(AB)(x/E/Z), luego se une"'H" con "A"y

"C". Hallar el valor del angulo diedro de arista AC .
a) 30° b) 60° c)37°
d 53° e) 45°

18. .La arista de un icosaedro regular mide (‘/§u .Hallar el
area total de su superficie.

a) 6u? b) 8u?
d) 15u° e)18u?

¢)10u®

19. .En un paralelepipedo rectangulo la base mide 60U2, la
suma de todas sus aristas y la suma de los cuadrados de

las tres dimensiones son respectiva mente 96Uy
200u? .sefiale el valor de la altura del paralelepipedo
rectangular.

a) 8u b)10u
d bu e) 7,5u

c) 6u

20. En la figura adjunta, hallar el area generada por LSy el
volumen generado por el trapecio cuando giran

alrededor de SI ,si LU =10u y LS =SI = 254 .

L U
0

S oy
a) 400u’;6000u°
b) 5007u*; 50007u°
¢) 500u®;50007zu°
d) 5007u®; 6000zu®
e) 5007u*; 7000zu°

21. Hallar el volumen de una esfera cuyo diametro es la
distancia entre los puntos de interseccion de:

Zﬁx —77y—154 =0 con los ejes coordenados.
a) 1207 b) 121,57 c) 1227
d 1327 e) 121,27
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